

Глаголева
Вера

5 мая 2003

ПРИМА ВЕРА

**Вера ГЛАГОЛЕВА:
«Для старушек я была
ходячим кошмаром»**

Владимир ЧУСТЯКОВ



Кто сказал, что невозможно иметь сразу все: блестящую карьеру, любящего мужа, троих детей и осиную талию в придачу?! Посмотрите на нее — и сами убедитесь, что это реальность. И если секрет ее популярности вполне объясним — он в образе обычной девчонки с соседней улицы, то во всем, что касается жизни личной, стопроцентно надо «винить» характер. Так уж повелось, что он является определяющим.

«С обменом вещами мне повезло»

— Вера Витальевна, в нынешний Новый год вы стали полноправной хозяйкой большого дома за городом...

— Да, и я очень люблю в выходные дни собирать в нем всех своих друзей с детьми. А этой зимой мы все дружной гурьбой высыпали на ближайший каток. Это такое удовольствие! Хотя я никогда даже не подозревала, что смогу жить за городом...

— И в каком же стиле вы обустроили свое жилище?

— История такова: однажды моя знакомая, реставратор, которая занимается иконописью, нарисовала стилизованные портреты моих дочерей в старинных платьях. Получилось невероятно красиво. И я решила: раз уже есть такие картины, значит, надо строить настоящую русскую усадьбу, где они будут на месте. И дом действительно получился — светлый, солнечный.

— Где-то читала, что у вас есть африканский попугай жако Рокки и собака Стив. Они тоже сейчас живут вместе с вами?



165

ММ Бумбар.-2003
- 5 мая. - с. 10 - 15